

COMUNE DI COLLEPASSO

Provincia di Lecce

Piazza Dante 25 - 73040 Collepasso (LE) Tel. 0833 346836 - Fax 0833 349000

Sito WEB: http://www.comunedicollepasso.gov.it/
PEC: protocollo.comune.collepasso@pec.rupar.puglia.it

ORDINANZA

N: 155 DEL 04-10-2024

Oggetto: CHIUSURA DEL CENTRO OPERATIVO COMUNALE (COC) PER LA GESTIONE DEL RISCHIO IDROGEOLOGICO E METEOROLOGICO

IL SINDACO

VISTO dell'avviso di criticità n.2 del Dipartimento Protezione Civile e Gestione Emergenze – Sezione di Protezione Civile emesso in data 03/10/2024, riportante indicazione Allerta "ARANCIONE", per rischio atteso idrogeologico, idrogeologico per temporali, dalle ore 00.00 del 04/10/2024 per le successive 14 ore;

RICHIAMATA l'Ordinanza del Sindaco n. 154 del 03/10/2024 di attivazione del Centro Operativo Comunale;

VALUTATO il superamento della fase di emergenza – allerta arancione; **VISTI:**

- l'art. 15 della Legge del 24 Febbraio 1992 n.225 e ss. mm. ii.;
- l'art. 108 del D. Lgs. 31 marzo 1998 n. 112;
- il Regolamento Regionale recante disposizioni relative al volontariato della Protezione Civile, approvato con D.G.R. N. 2326/15;
- il Decreto Legislativo 2 gennaio 2018, n. 1, Definizione e finalità del Servizio Nazionale della Protezione Civile; la Legge Regionale 12 dicembre 2019, n. 53, Sistema regionale di Protezione Civile;
- il Piano Comunale di Protezione Civile approvato con delibera C.C. n. 28 del 04/04/2023;
- l'art. 50 c. 5 e l'art. 54 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

ORDINA

la chiusura del COC a partire dalle ore 22:00 del giorno 04/10/2024.

AVVERTE

- che contro il presente provvedimento chiunque ne abbia interesse potrà proporre ricorso per incompetenza, eccesso di potere o violazione di legge, entro 60 gg. dalla pubblicazione della presente Ordinanza al Tribunale Amministrativo Regionale di Puglia oppure, in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica nel termine di 120;

- che la pubblicazione del presente atto sostituisce la comunicazione di avvio del procedimento agli interessati ai sensi della Legge n. 241/90 e ss.mm.ii.

DISPONE

- Che si dia adeguata pubblicità al provvedimento mediante pubblicazione della presente all'Albo Pretorio del Comune;
- Che altra copia venga notificata a tutti i dirigenti/dipendenti quali referenti indicati nelle funzioni di supporto dell'A.C. di Collepasso;
- Che altra copia venga trasmessa a:
 - 1.Regione Puglia Settore Gabinetto del Presidente Sez. Protezione Civile (servizio.protezionecivile@pec.rupar.puglia.it);
 - 2. Prefettura di Lecce (protocollo.prefle@pec.interno.it);
 - 3. Questura di Lecce
 - 4. Comando Provinciale Vigili del Fuoco Lecce
 - 5. Associazione di Protezione Civile di Collepasso "APP. SC. CC. "MANUELE BRAJ", in persona del suo Presidente p.t. Sig. Mirko Corso;
 - 6. Azienda Sanitaria Locale Lecce;
 - 7. Comando Polizia Locale;
 - 8. Stazione Carabinieri di Collepasso.

Dalla Residenza Municipale, lì 04-10-2024

F.to

IL SINDACO F.to Laura Avv. MANTA